SOLUCIÓN PRACTICO 2 (CAP. 3)
3.1
a.
U = 10 + 2V +3Q
si U = 40, 30 = 2V + 3Q, Q =
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si U = 70, 60 = 2V + 3Q, Q =
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b.
RMS = UMV/UMQ = 2/3 para todo V, Q
c.
U = 40, U = 70 están ahora más cerca del origen en el plano V – Q porque M aumentó.
si U = 40, 20 = 2V + 3Q, Q =
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si U = 70, 50 = 2V + 3Q, Q =
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La RMS no se ve afectada. 

3.2
a.
U = 10 = 
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 una hipérbola rectangular con asíntotas X=Y=0.

b.
XY = 100 si X = 5, Y = 20

 Y = 100/X    -dY/dX = RMS = 100/X2 = 4 en (X, Y)=(5, 20)
c.
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en b la RMS también es Y/X.
d.
U’ = logU = log (10) = 1

Notar que si X = 5, Y = 20 ,   U = 10  y   U’ = 1
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por lo que la 
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este resultado es válido para cualquier transformación monotónica de U.
3.3
a.
Las curves de indiferencia son puntos en espacio que indican las combinaciones adecuadas de panchos, panes y mostaza. Notar que más de cualquier bien sin más de los otros reduce la utilidad a cero. Éstos son complementarios perfectos.
b.
Un pancho con pan y mostaza cuesta $1,50. Tengo que hallar una función de utilidad que cumpla que cuando el individuo gasta $1,50 su nivel de utilidad es 15. Una posible es :
Utilidad = 10M
donde M es la cantidad de dinero gastada en combinaciones de panchos, panes y mostaza.
c.
U = 7,5M . Una cantidad dada de dólares ahora provee menos utilidad que en b.


3.10
a.
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por lo que la function es homotética.


b.
Si δ = 1, RMS = α/β, una constante.


Si δ = 0, RMS = α/β*(Y/X), lo que concuerda con el Problema 3.8.


c.
Para δ < 1, 1 - δ > 0, por lo que la RMS disminuye.


d.
Se deriva de la Parte a, si X = Y =>RMS = α/β.


e.
Con 
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Con 
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Por lo tanto, la RMS cambia más dramáticamente cuando δ = -1 que cuando δ = 0,5; cuanto más bajo δ, más curvadas será las curvas de indiferencia.
Cuando 
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, las curves de indiferencia tienen forma de L, implicando proporciones fijas. 
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